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Ponovimo:
· Kako izgleda standardni oblik linearne jednadžbe s dvije nepoznanice?        ax + by = c
· Što je rješenje te jednadžbe?          Uređeni par (x,y) koji zadovoljava tu jednadžbu.
· Koliko rješenja može imati takva jednadžba?     Beskonačno mnogo.
Riješi zadatak 5b) na 85. str.

Naslov (str. 86.):    Sustav dviju linearnih jednadžbi s dvjema nepoznanicama i rješenje sustava
· Pročitaj tekst u udžbeniku na str. 86. 
· Zapiši u bilježnicu uokvirenu definiciju (na dnu).
· Pročitaj Primjer 7. 
· Vezano uz taj primjer pogledaj sljedeći video. Iz videa prepiši zadatak u bilježnicu.
https://www.youtube.com/watch?v=OW_7Q4-HEt0
DZ str. 87. zadatci: 10c, 11a, 12a  – rješenja priloži na pregled u OneNote ili Teams.
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